

学院召开 2020 年春季学期生物国家级实验教学示范中心工作会议

2020 年 3 月 17 日，学院在天演楼 228 会议室组织召开了 2020 年春季学期生物国家级实验教学示范中心全体人员工作会议。会上主要讨论了疫情防控期间本科实验课程教学、中心显微互动平台建设及实验教学内容更新等问题。主管教学工作副院长、实验中心主任冯虎元、管理服务中心副主任王勇及中心全体实验技术人员参加了会议，会议由冯虎元副院长主持。



会上，冯虎元副院长首先详细了解了在疫情防控实施在线教学期间各门实验课程的教学开展情况及复学后的教学计划安排。冯院长在听取汇报后要求各实验课老师要加强学习，充分利用虚拟仿真教学平台或其他网络教学平台进行实验课程的信息化建设，要以录制视频或者“PPT+音频”的方式将实验课程的内容上传至超星平台，同时还应配备实验教材、复习参考资料，并布置学习任务和做好互动答疑工作，以方便学生进行课前预习和课后复习。然后会上与会人员热烈讨论了显微互动平台的建设情况，冯院长强调中心全体人员要密切关注、认真筹划、提前准备、积极行动，以全力保障疫情结束后此项工作可立即启动。最后，会上还研究了实验教学内

容的更新问题。会议要求实验教学内容应结合双万专业建设标准做到及时更新，并适当引入科学前沿，科研工作可反哺教学，以拓宽学生的学术视野，提升学生的动手实践能力。同时这也是打造实验“金课”的应有之意。

在疫情防控的特殊时期，实验中心全体人员高度重视实验教学工作，认真贯彻落实《兰州大学 2019-2020 学年春季学期疫情防控期间在线教学工作方案》和《生命科学学院 2019-2020 学年春季学期疫情防控期间本科教学工作指导意见》的通知精神，紧密结合实验课程的特点和学生学情的变化，优化教学内容，依托信息技术优势革新教学方式，努力保证教学进度和教学质量，用实际行动做到“停课不停教、停课不停学”。

